Vielu sildīšana
Animācijā iespējams novērot divu vienāda daudzuma vielu ar dažādu siltumietilpību sildīšanu un novērot to temperatūras izmaiņas, ja sākuma temperatūra, sildīšanas un apkārtējās vides apstākļi ir vienādi.

 Vērojot animāciju, skolēnam vajadzētu nonākt pie secinājuma, ka:

1) Dažādas vielas sildot tām, lai tās sasildītu par 1oC nepieciešams dažāds siltuma daudzums.
2) Nepieciešamais siltuma daudzums ir atkarīgs no vielas īpatnējās siltumietilpības.

1) Jautājums izpratnei:
2) Kas būtu jāmaina, lai vienādā laikā vielas sasiltu vienādi un sildīšanas beigās to temperatūras būtu vienādas, ja sākuma temperatūras tām bija vienādas?

